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Ata da reunião ordinária da Comissão Intergestores Regional - CIR DA REGIÃO DE SAÚDE               1 

SUL MATOGROSSENSE, do estado de Mato Grosso, realizada no décimo nono dia do mês de 2 

Maio do ano de dois mil e dezessete, nas dependências do Escritório Regional de Saúde de 3 

Rondonópolis, localizado na Avenida Sotéro Silva, 587, Vila Aurora, município de 4 

Rondonópolis, Estado de Mato Grosso. Após conferência de quorum, a reunião foi aberta às 5 

09:00h. O Diretor do Escritório Regional de Saúde e coordenador da CIR, Gilberto Roque 6 

Geremia, cumprimentou a todos e passou para o início dos trabalhos: Na mesa de condução 7 

estiveram presentes: Carlos Alberto L. P. Júnior (Secretário municipal de Saúde de Alto 8 

Araguaia); Cilmar Perissinotto (Secretário Municipal de Alto Garças); Valdivino R. de Souza 9 
Filho (Secretário Municipal de Saúde de Araguainha); Katlin Cristina de O. 10 

Fernandes(Representante da Secretaria Municipal de Saúde de Campo Verde); Maria de Lourdes 11 

do Oliveira (Secretária Municipal de Saúde de Dom Aquino),Valter Basili Belmonte (Secretário 12 

Municipal de Saúde de Guiratinga); Odeci Terezinha D. Valle (Suplente da Secretaria Municipal 13 

de Saúde de Itiquira); Audimar Rocha (Secretário Municipal de Saúde de Jaciara), Nassin El Din 14 

(Secretário Municipal de Saúde de Juscimeira); Nancy Konno T. Bereta (Secretária Municipal de 15 

saúde de Pedra Preta); Cátia Lina Souza Lino (Secretária Municipal de Saúde de Poxoréu);  16 

Ivaldir Ortiz da Silva (Secretário Municipal de Saúde de Primavera do Leste); Geraldina B. R. 17 

Silva (Suplente Secretária Municipal de Saúde de Rondonópolis); Marcos Silva Alves 18 

(Secretário Municipal de Saúde de Santo Antonio do Leste) Arlene de Souza Oliveira (Secretária 19 

Municipal de Saúde de São José do Povo), Wilson V. Lima (Secretário Municipal de Saúde de 20 

São Pedro da Cipa); Noeny de Sousa( Secretária Municipal de Saúde de Tesouro), Patrícia 21 

Lohanna de S. Nunes (ERS/SES/MT), Odair Gonçalves de Matos (ERS/SES/MT), Juliane M. 22 

Meinberg (ERS/SES/MT).  Participaram também demais técnicos e funcionários da Secretaria 23 

Estadual de Saúde e convidados afins, conforme lista de presença. O coordenador da CIR, 24 

Gilberto Roque Geremia, iniciou a reunião comunicando os INFORMES DO ERS: O Srº 25 

Gilberto realizou a abertura da reunião de CIR saudando a todos os presentes, informando que o 26 

Ministério da Saúde deverá começar, conforme disponibilidade de recursos,  habilitar os serviços 27 

de atenção primária que já foram enviados pelas CIB’s. Quanto a habilitação do SAMU 192, no 28 

entanto, não tem esta previsão e se algum município quiser iniciar o funcionamento terá que 29 

arcar com todos os custos. O Sr. Cilmar, vice regional do COSEMS frisou sobre a 30 

responsabilidade tripartite no financiamento dos serviços. Foi questionado sobre a dispensação e 31 

guarda de medicamentos nas Unidades Básicas de Saúde, uma vez que o Conselho Regional de 32 

Farmácia exige a presença do farmacêutico para tanto. O Sr Gilberto falou que não está havendo 33 

consenso, pois o Ministério da Saúde fala na avaliação do PMAQ e da importância dos 34 

medicamentos estarem disponíveis nas unidades, porém a ANVISA e o Conselho de Farmácia 35 

exigem a presença do farmacêutico. A Sra. Juliane Meinberg informou que os avaliadores do 36 

PMAQ irão verificar a existência de medicamentos, porém a unidade pode alcançar uma boa 37 

pontuação atendendo outros quesitos.  Sr. Gilberto informou que o Ministério da Saúde estará 38 

liberando recursos para realização de cirurgias eletivas, portanto é importante atualizar as listas 39 

da demanda reprimida de cada município, pois ela será usada como critério de realização dos 40 

procedimentos. O pagamento da diferença de tabela deverá ser pactuado. A Conferência 41 

Estadual da Saúde da Mulher, será realizada em Cuiabá na mesma data da reunião de CIB, para 42 

facilitar a presença dos secretários municipais.  E quanto a Conferência de Vigilância em Saúde 43 

deve-se decidir se será regional ou micro, mas o Conselho prefere que cada município realize a 44 

sua. INFORMES DO CORESS:  A srª Eulice falou sobre a importância de se manter  o 45 

pagamento do Consórcio em dia e disse que irá notificar os municípios que estão em débito. 46 

Sobre o PAICI, não há previsão de pagamento. Houve consenso para montar uma escala para 47 
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treinamento do novo sistema de agendamento do Consórcio, os municípios ficaram divididos em 48 

dois dias, o local previsto será o hotel Piratininga. Informes da Atenção à Saúde: A srª Rosana 49 

Zuccato falou sobre a Rede de Doenças crônicas que ainda está sendo organizada e necessita do 50 

conhecimento técnico de todos e para isso solicitou o nome de três profissionais de cada 51 

município para trabalhar de forma integrada, sendo um representante da Atenção a Primária, um 52 

que trabalhe com prevenção de diabetes e hipertensão e um do controle e avaliação ou vigilância. 53 

A técnica Juliane falou sobre o PMAQ, pediu para que seja atualizado o CNES e o cadastro do e-54 

sus para que sejam calculados os indicadores do PMAQ, em setembro está prevista a avaliação 55 

externa pelo Ministério da Saúde. Informes da Vigilância Ambiental: A técnica Kelly falou 56 
sobre a necessidade de envio da prestação de contas do recurso repassado pela SES/MT em 57 

2016, para a realização das ações de combate ao vetor aedes aegypti. Para o município que não 58 

utilizou todo o recurso, fazer a reprogramação de um novo plano de aplicação, aprovar no 59 

Conselho de Saúde e encaminhar para apreciação na CIR. A técnica falou ainda sobre as 60 

medidas de prevenção da febre amarela, pediu para notificar no SINAN os casos que surgirem, 61 

fazer a investigação sobre a morte de macacos, encaminhar para o LACEN para análise. Pediu 62 

para realizarem o direcionamento das ações como bloqueio vacinal, levantamento entomológico 63 

entre outras ações pertinentes. Vigilância Epidemiológica: A técnica Cibelly falou da 64 

confirmação de febre amarela em macaco em de São José do Povo, informou das ações que 65 

foram desencadeadas no município e em Rondonópolis, Guiratinga, Pedra Preta e Poxoréu, por 66 

estarem dentro do raio de 30 Km e chamou a atenção para as medidas de proteção como a vacina 67 

e proteção individual como repelentes e outros cuidados. Quanto a vacina contra a Influenza 68 

pediu para aqueles que estão com baixa cobertura para traçarem estratégias para alcançar a meta. 69 

Controle e Avaliação e Auditoria do SUS: o Técnico Odair falou sobre a PPI, atentou para a 70 

reunião de repactuação, pediu para participar um técnico responsável pelo setor de controle e 71 

avaliação ou  da central de regulação. Aprovação de Ata da Reunião Ordinária da CIR/MT 72 

2017. O Srº. Gilberto colocou a ata da 2ª reunião de CIR do ano de 2017, para aprovação, sendo 73 

aprovada sem alteração. Á parte das homologações: RESOLUÇÕES CIR/MT, N.º 06 de 19 74 

de Maio de 2017 – Dispõe sobre a Aprovação da reprogramação do recurso financeiro de 75 

Vigilância em Saúde referente às ações de Controle do Vetor aedes aigypti; RESOLUÇÕES 76 

CIR/MT, N.º 07 de 19 de Maio de 2017 – Dispõe sobre a Aprovação de Emenda Parlamentar 77 

estadual para aquisição de equipamentos/material permanente para as Unidades Básicas de 78 

Saúde, Município de Pedra Preta; As Resoluções acima citadas, foram pactuadas por consenso. 79 

Nada mais havendo para ser tratado e a pauta estando cumprida, a reunião foi encerrada. Eu 80 

Miriam Natalie Gonçalves de Matos, secretariei a presente reunião e lavrei a presente Ata que 81 

contém 02 (Duas) páginas com (87) Oitenta e Sete linhas, sem rasuras, e que vai assinada por 82 

mim, por Gilberto Roque Geremia, que coordenou esta reunião e Cilmar Perissinotto, vice-83 

regional do Conselho de Secretarias Municipais de Saúde. Nada mais havendo para ser tratado e 84 

a pauta estando cumprida, a reunião foi encerrada. 85 

Coordenador CIR: Gilberto Roque Geremia   86 

Vice Regional COSEMS:  Cilmar Perissinotto  87 
Secretária Executiva CIR: Miriam Natalie Gonçalves de Matos 88 

 89 


